
 
 

 
 
Stadt Halle (Saale)        11. Oktober 2022 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 26.10.2022 
Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle & FREIE WÄHLER zur Antwort der Verwaltung 
hinsichtlich des Erhalts des Straßennetzes (Vorl.-Nr. VII/2021/03037) 
Vorlagen-Nummer: VII/2022/04710 
TOP: 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wie ist der derzeitige Sachstand hinsichtlich der systematischen 

Straßenzustandserfassung aller städtischen Straßen, d.h. wieviel Prozent der 
Erfassung sind abgeschlossen? 

Die Stadt Halle verfügt über rd. 9.650.000 m² öffentliche Verkehrsfläche. 
Die qualifizierte Straßenzustandserfassung liegt für 1.730.000 m² vor. Das entspricht 18%. 
 
2. Ist die zum 1. September 2021 eingestellte Person noch in der Verwaltung für den o. 

g. Aufgabenbereich tätig? 
Ja. 
 
3. Wenn nein, erfolgte eine Neubesetzung der Stelle? 
 
--- 
 
 
 
 
René Rebenstorf  
Beigeordneter  
 


